



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

### EDITAL RETIFICADOR 03 DO EDITAL 08/2024

#### PROCESSO SELETIVO INTERNO DE CANDIDATOS/AS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL 2024

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso *Campus* Pontes e Lacerda/Fronteira Oeste, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 741, de 19 de abril de 2021, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna público o presente Edital Retificador referente ao processo seletivo interno de estudantes para o Programa de Assistência Estudantil, para o ano letivo de 2024, do IFMT *Campus* Pontes e Lacerda – Fronteira Oeste.

Onde se lê:

#### 7. DA PUBLICAÇÃO DO RESULTADO

7.1 A publicação do resultado preliminar ocorrerá no dia 15 de abril de 2024 no site [plc.ifmt.edu.br](http://plc.ifmt.edu.br) e nos murais do campus;

7.2 Após o período de recurso, será divulgado o resultado final no site [plc.ifmt.edu.br](http://plc.ifmt.edu.br) e nos murais do IFMT campus Pontes e Lacerda Fronteira Oeste, no dia 18 de abril de 2024.

#### 12. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

PUBLICAÇÃO DO EDITAL	21/03/2024
PERÍODO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	22/03/2024
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	25/03/2024 a 09/04/2024
ANÁLISE DAS INSCRIÇÕES	10/04/2024 a 15/04/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	16/04/2024
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	16/04/2024 à 17/04/2024
ANÁLISE DE RECURSOS	18/04/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	19/04/2024

Leia-se:

## 7. DA PUBLICAÇÃO DO RESULTADO

7.1 A publicação do resultado preliminar ocorrerá no dia 22 de abril de 2024 no site [plc.ifmt.edu.br](http://plc.ifmt.edu.br) e nos murais do campus;

7.2 Após o período de recurso, será divulgado o resultado final no site [plc.ifmt.edu.br](http://plc.ifmt.edu.br) e nos murais do IFMT campus Pontes e Lacerda Fronteira Oeste, no dia 25 de abril de 2024.

## 12. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

PUBLICAÇÃO DO EDITAL	21/03/2024
PERÍODO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	22/03/2024
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	25/03/2024 a 09/04/2024
ANÁLISE DAS INSCRIÇÕES	10/04/2024 a 19/04/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	22/04/2024
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	22/04/2024 à 23/04/2024
ANÁLISE DE RECURSOS	24/04/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	25 /04/2024

Pontes e Lacerda – MT, 15 de abril de 2024.

### **Vanderluce Moreira Machado**

Diretora-Geral do IFMT - Campus Pontes e Lacerda – Fronteira Oeste  
Portaria IFMT nº 741, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Vanderluce Moreira Machado Oliveira**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - PLC-DG, em 15/04/2024 16:35:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 682101

Código de Autenticação: 4a813ddeae

